LA SORPRENDENTE GUEMATRIA DE ZOHAR

Una de las guematrias mas interesantes de entre las que podemos calcular a
partir del texto del Tanaj es la de Zohar (7771). Como es sabido, esta palabra
que suele traducir como “resplandor” aparece por primera vez en Ezekiel
(VIII-2), asociada al misterioso Hashmal (9wn):

avial7iin R clahithh el

“parecia como resplandor, como la vista del Hashmal”

También la encontramos en Daniel (XII-3):

YR 0T ,Nar-007anm

“Y los entendidos resplandeceran como el resplandor del firmamento”

Es precisamente de esta ultima cita de donde toma su nombre el que quizé
sea el libro mas importante de la cédbala y la mistica judias.

La guematria de Zohar (777) es 212; su guematria Sderti u ordinal 32, y su
guematria atbash 163. Estos tres numeros nos van a ensefar qué es el
Zohar (771), donde se encuentra y qué podemos hallar en él:
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Veamos qué nos dicen estos numeros. La primera guematria nos habla de la
naturaleza de aquello que hemos traducido como esplendor: el Zohar es “la
luz”. Si calculamos la guematria de haOr (Mxn7), “la luz”, vemos que
también es 212.
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La segunda guematria nos habla del lugar donde se halla esta luz, el
corazon. Si calculamos la guematria de Lev (27), “corazén”, vemos que es
32 como la guematria Sderti de Zohar:

La tercera guematria nos va a ensefar qué podemos encontrar en el Zohar:
Aguas de vida(s). Si calculamos la guematria de la expresion Maim haJaim

(o»na om), “Aguas de vida(s)”, nos encontramos con que es exactamente
163:
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Ya vimos que el libro de Ezekiel (VIII-2), asociaba al Zohar (1:7) con el
Hashmal (>»wn). Si sumamos la guematria de Zohar (177) a su guematria
atbash y le afiadimos 3 por las 3 letras que forman la palabra Zohar (1:7),
obtenemos 378, la guematria de Hashmal (%nwn).
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En los Tikunei Zohar Jadash 72, el Zohar es comparado con un arca, Teva
(72n). De nuevo la guematria nos lo va a ratificar, ya que la guematria de es
la suma de las tres guematrioth que hemos dado de la palabra Zohar (177).

212+ 163 + 32 =407
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